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ერთიანი ეროვნული გამოცდები ისტორიაში (2020) - I ვარიანტი 

სულ 60 ქულა 

 

1-18 - თითოეული დავალება 1 ქულით ფასდება 
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19. სულ 4 ქულა 

19.1.  ვენის - 1 ქულა 

19.2. დასავლეთი - 1 ქულა 

19.3. ლაშქრის ერთ ნაწილს ალყის გაგრძელება უბრძანა და მეორე ნაწილით მოსულებს 

შეებრძოლა - 1 ქულა 

19.4. პოლონურ-გერმანულმა კავალერიამ გაარღვია მოწინააღმდეგის რიგები - 1 ქულა 

 

20. სულ 4 ქულა 

20.1. აშშ-ში - 1 ქულა; ილუსტრაციაზე გამოსახულია პრეზიდენტი ლინკოლნი// აშშ-ს დროშა// 

ლოზუნგების შინაარსიდან გამომდინარე - 1 ქულა; სულ 2 ქულა 

თუ 20.1. დავალების პირველ ნაწილში დაშვებულია ფაქტობრივი შეცდომა და შეფასება 0 

ქულაა, მაშინ დასაბუთებაც 0 ქულაა.  

20.2. სამოქალაქო ომი – 1 ქულა; ილუსტრაციაზე გამოსახულია სამხედრო დაპირისპირება და  

აფროამერიკელთა მონობის დასრულება - 1 ქულა; სულ 2 ქულა 

თუ 20.2. დავალების პირველ ნაწილში დაშვებულია ფაქტობრივი შეცდომა და შეფასება 0 

ქულაა, მაშინ დასაბუთებაც 0 ქულაა.  
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21. სულ 11 ქულა 

21.1.  XIII საუკუნის – 1 ქულა 

21.2.  IV ჯვაროსნული ლაშქრობა - 1 ქულა 

21.3. სერბეთი, ბულგარეთი - 1 ქულა 

21.4 ანისი  საქართველოს სახელმწიფოს საზღვრებშია - 1 ქულა 

21.5. აიუბიდების - 1 ქულა 

21.6. ვენეციიდან - 1 ქულა; ზადარი - 1 ქულა; სულ 2 ქულა 

21.7. საქართველოსა და რუმს შორის - 1 ქულა; ბასიანის - 1 ქულა; სულა 2 ქულა 

21.8. იერუსალიმი, ტრიპოლი, ანტიოქია - 2 ქულა  

სამი (3) პოლიტიკური ერთეულის სწორად დასახელება - 2 ქულა, ორის (2) - 1 ქულა. 

 

22. სულ 2 ქულა 

პაპის მოწოდების მომხრე - ლოგიკური, მკაფიოდ ჩამოყალიბებული არგუმენტი, რომელიც არ 

შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა 

პაპის მოწოდების მოწინააღმდეგე - ლოგიკური, მკაფიოდ ჩამოყალიბებული არგუმენტი, 

რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა 

 

23. სულ 2 ქულა 

ერეკლე II-ის მიერ სულთანთან ურთიერთობის აღდგენის მომხრე - ლოგიკური, მკაფიოდ 

ჩამოყალიბებული არგუმენტი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა 

 

ერეკლე II-ის მიერ სულთანთან ურთიერთობის აღდგენის მოწინააღმდეგე - ლოგიკური, 

მკაფიოდ ჩამოყალიბებული არგუმენტი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა 

 

24. სულ 2 ქულა 

24.1.  ლოგიკური შედეგის დასახელება, რომელიც არ შეიცავს  ფაქტობრივ შეცდომას – 1 ქულა 

24.2.  ლოგიკური პასუხი და შესაბამისი არგუმენტი, რომელიც არ შეიცავს  ფაქტობრივ 

შეცდომას - 1 ქულა 
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25. სულ 17 ქულა 

25.1 ირანს//ყიზილბაშთა//სეფიანთა სახელმწიფოს  - 1 ქულა 

25.2 მათ დასჯიდნენ//შაჰი შურს იძიებდა - 1 ქულა 

25.3 რადგან დავით მეფის შთამომავალი იყო - 1 ქულა 

25.4 ოსმალეთის  - 1 ქულა 

25.5 ლოგიკური პასუხი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას  - 1 ქულა 

25.6 სამცხე-საათაბაგოს - 1 ქულა     

25.7 „შუბლში იყო დაჭრილი, თოფი ჰქონდა მოხვედრილი, გული მისდიოდა“ - 1 ქულა 

25.8 ლოგიკური პასუხი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა 

ლოგიკური პასუხი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა; სულ 2 ქულა 

25.9 კახელების დახოცვა - 1 ქ 

ქართლელების აყრა - 1 ქულა; სულ 2 ქულა 

25.10 თეიმურაზ I – 1ქულა 

ლოგიკური არგუმენტი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა; სულ 2 

ქულა 

25.11 მოურავი // სააკაძე - 1 ქულა 

ზურაბ ერისთავი და ქართლის წარჩინებულნი, თავს დებდნენ მოურავისთვის და 

ყმებივით ემონებოდნენ  - 1 ქულა; სულ 2 ქულა 

25.12 ხმა გავრცელდა მეფის დაღუპვის შესახებ   -  1 ქულა 

ირანელთა დამატებითი ჯარის მოსვლა  – 1 ქულა; სულ 2 ქულა 

 


